AP 2nde CORRIGE VECTEURS ET COORDONNEES 1 =2 (xc—xp A 7-3 nr (4
- DC (yC—yD) donc DC (_3_(_1)) et donc DC (_2)

Exercice 1: o . . , .
2°) Puisque les vecteurs AB et DC ont les mémes coordonnées, alors ils sont
Exercice 2 : égaux : AB = DC, donc le quadrilatére ABCD est un parallélogramme.

Dire pour chaque affirmation,
si elle est vraie ou fausse :
1°) Si ABCD est un
parallélogramme alors :

a. AB=DC VRAI

b.BC = DA FAUX

—

c. AC = BD FAUX

Exercice 5: Soit A(2;-1),B(3;1) et C(4; - 2) trois points dans un repere du
plan.
1°) AB (xB_xA) donc 4B (372) et donc AB (1)
- 1+1 2
o XpM—Xc x—4 - 1
2°)CM = AB OrCM( e ) donc CM( +2) et 4B (;)
si 2 vecteurs sont égaux, alors ils ont les mémes coordonnées

x—4=1 x=1+4=5 )
{y+2=2 d°”°{y=2_2=0 donc  M(5 :0)

2°) La translation qui transforme E en F transforme aussi G en H. Alors :
a. EFGH est un parallélogramme FAUX
b. [EH]et [FG] ont le méme milieu VRAT

c. EF=GH VRAI

o\ on [ XN—XB N—3 _an(-1
3°)BN (yN_yB) donc BN ( _1) et -4B (Z3)

—

_ 3=-1 Xy=-1+3=2
BN = - 4B donc{” { N

y
Exercice 3 : 1°)

[ 1.3 0 i 1
aAB -TFn -7 - O1 | Jis [ 2 o Xp—Xx Xp—2 TR 2
a) 4B = ED = GH = HI ENEEAEEL. 4°) 4P (yﬁ A) doncAP( P+1) et AC(*7) soit AC (%)
b) CD = AC = EF = Fi rmd YA
o=at=Eer=rl . L1 ke
€)DB = EA=1D = HE = FC LR e donc 4B + 4C (*%)  soit 4B + AC (%)
d) BC= CE = DF = FH T T IER T NG
R 5 N | S . p—2=3 xp=3+2=5 )
o AP = AB + AC donc{ 412 donc {y _1_1_¢o donc P(5:0)
Y O - .= -
2°) N=K=L AT T T N
S E X N
Exercice 6 : U( %), 5(7) et w(_,)
u + 17 u - W
Exercice4: A (6:1),B(10;-1),C(7;-3)etD(3;-1) w5 (5) soit (%) et W (Cars) soit (%)

1°) 4B (xB x“‘) donc 4B (197%) et donc AB (_42)



Exercice 7: Soit A(2;3),B(4:5),C(-1;2)etD(0:-3).
1°) a) 4B (xB:xA) donc 4B (;_2) donc 4B () F) :

R (xc xA) donc AC ( ) donc R (:i)

AD (yn—yA) donc AD (_3__3) donc AD (:2)
b) 4B + AC (;:i) soit AB + AC (_11)
AB + AD (% g) soit AB + AD (_04)

2°)M (x; y). AM (xM xA) donc AM (x 2) et E+R(

ym- 3 1
Comme AM = 4B + AC donc{yM_3:1 donc{}l,‘/’M:1+3_4 donc
M(1 :4)
39N (x: ). BN (378 done BN (XV72)
o _ B —_— xN_4‘:0 xN=4' .
BN = 4B + AD. Alor's{yN_Sz_4 donc {yN——4+5=1 donc  N(4 :1)

Exercice 8 :




